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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Muniz Freire - Estado do Espírito Santo, em 

sua vigésima nona Legislatura, realizada no Plenário Maria do Carmo Mação Caçador, aos seis 

(06) dias do mês de novembro (11), do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), às 17:00h, sob 

a Presidência do Vereador José Maria Bergamini e presença dos demais Vereadores: Agenor 

Favoreto Filho, Caíque de Souza Carvalho, Edimar Pereira Chaves, Roberto Rivelino de 

Almeida,  Sebastião Gildo Mares Pereira, Sérgio Feletti, Sônia Marta Soares Mignone e Vilma 

Soares Louzada. Efetuada a chamada e havendo Quórum o Sr. Presidente deu por aberta a 

Sessão e solicitou a leitura bíblica que foi proferido pelo Vereador Caíque. Passou-se a Ordem 

do Dia. Conforme determina o Artigo 188 do Regimento Interno a Ata da Sessão Ordinária do 

dia 30/10/2024 foi transcrita e publicada no site oficial da Câmara. Colocou-se a Ata em 

discussão e votação e foi aprovada por unanimidade. Foi protocolado sob o número 537/2024 

no dia 31/10/2024 o Projeto de Lei do Executivo nº 019/2024 que “ESTIMA RECEITA E 

FIXA DESPESA DO MUNICIPIO DE MUNIZ FREIRE PARA O EXERCÍCIO 

FINANCEIRO DE 2025”, de autoria do Prefeito Municipal. O Sr.  Presidente encaminhou o 

Projeto para às Comissões para parecer dentro do prazo regimental. O Sr. Presidente informou 

que na Sessão Ordinária do dia 30 de outubro foi aprovada por unanimidade “MOÇÃO DE 

APLAUSOS E ELOGIOS, AO FISIOTERAPEUTA LEONARDO ZAGOTTO TIENGO”, 

visando reconhecer, louvar e garantir o nosso reconhecimento pelos relevantes serviços 

fisioterápicos e humanitários prestados a população do Município de Muniz Freire, 

principalmente aos moradores do Distrito de Piaçu. Desde muito novo sempre muito dedicado 

e focado nos seus sonhos. Aos 14 anos saiu de casa para estudar no IFES, onde concluiu o 

Ensino Médio. O sonho de cursar fisioterapia vinha de algum tempo e para compensar todos os 

seus esforços, logo foi aprovado no Centro Universitário São Camilo – CUSC e formou-se em 

janeiro de 2023 e desde então tem o prazer de cuidar e tem devolvido qualidade de vida aos 

seus pacientes e hoje vive o sonho de ser fisioterapeuta e poder contribuir para a recuperação 

de diversos cidadãos da nossa querida Muniz Freire. Portanto visando garantir o 

reconhecimento convidou o homenageado para receber das mãos do Vereador Caíque o título 

referente à Moção de Aplausos e Elogios.  O Sr. Presidente franqueou a palavra ao 

homenageado. O Fisioterapeuta Leonardo usou da palavra e agradeceu pela homenagem ora 

recebida. O Sr. Presidente informou que na Sessão Ordinária do dia 30 de outubro foi aprovada 

por unanimidade “MOÇÃO DE APLAUSOS E ELOGIOS, AO EMPREENDEDOR JOSIAS 

MORGADO”, visando reconhecer, louvar e garantir o nosso reconhecimento pelos relevantes 

serviços relevantes serviços prestados a população do Município de Muniz Freire.  Fundado 
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em 1986, o Laboratório Labclin foi um sonho que nasceu no coração de seu proprietário Josias 

Morgado. Com o espírito empreendedor e com a vontade de servir a população Muniz-

freirense através da saúde, o Laboratório Labclin nasceu com o compromisso de ser referência 

em exames laboratoriais na cidade Muniz Freire. Essa trajetória de 38 anos reforça a 

importância do Laboratório Labclin como parte essencial da história e da saúde de Muniz 

Freire. Portanto visando garantir nosso reconhecimento convidou o homenageado para receber 

das mãos do Vereador Caíque o título referente à Moção de Aplausos e Elogios. O Sr. 

Presidente franqueou a palavra ao homenageado. O Empreendedor Josias usou da palavra e 

agradeceu pela homenagem ora recebida. O Sr.  Presidente solicitou o sorteio dos Vereadores 

inscritos para fazerem uso da palavra nas Ponderações Finais. O sorteio ficou da seguinte 

ordem: Vilma, Edimar, Roberto Rivelino, Sônia, Agenor e Caíque. Os Vereadores Vilma, 

Edimar, Roberto Rivelino, Sônia, Agenor e Caíque pediram a palavra e usaram da mesma.  O 

Sr. Presidente usou da palavra. Nada mais havendo a se tratar o Sr. Presidente deu por 

encerrada a sessão. Eu, Daniel Elias da Silva, transcrevi a presente ata que vai por mim 

assinada e também será pelo Sr. Presidente e demais Vereadores: 


